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Nos voix comptent

B

Pouvoir d’achat 
68%

Charge de travail 
45%

2017-2022 : 61%

2017-2022 : 42%

Perspectives de carrière 
41%

2017-2022 : 41%

Relations hiérarchiques 
23%

Parcours professionnel 
varié 
20%

Temps de travail 
18%

Santé au travail 
18%

Fomation pro continue 
16%

Concertation en équipe 
15%

Aménagement du lieu 
de travail 14%

      9 collègues sur 10 
pensent que leur 

rémunération n’est pas 
à la hauteur de leur 

qualification

        Seulement 27% estiment 
que leurs conditions de 

travail sont satisfaisantes

Seulement 12% jugent 
que leurs perspectives de 
carrière sont satisfaisantes

Q8

Q6

Q5
2017-2022 : 22%

Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Q9

Appui à l’exercice 
professionnel  

12%

33% pour les AESH, 
les assistant·es d’éducation 
et les AVS

65% pour les directeurs 
et les directrices d’école

17% pour les contractuels 
de droit public


